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ВСТУП 

Актуальність теми  полягає  в тому, що подальший розвиток ринкових 

процесів в Україні, створення передумов для її успішної інтеграції у світове 

економічне співтовариство потребує суттєвих змін у визначенні пріоритетних 

форм, методів і напрямів діяльності в умовах інформаційного суспільства. Нині 

однією із найважливіших соціально-економічних галузей світової економіки є 

туризм. Саме туризм найбільш суттєво впливає на розвиток політичних, 

економічних, соціальних, культурних відносин і міжособистісних стосунків у 

міжнародному масштабі, стає змістом та стилем життя для мільйонів людей в 

умовах інформаційного суспільства. Україна володіє різноманітними 

туристично-рекреаційними ресурсами, значним потенціалом для розвитку 

міжнародного туризму, а, отже, має всі передумови, щоб увійти до найбільш 

розвинених у туристичному відношенні країн світу. Тому туристичні 

підприємства для успішної роботи та зайняття своєї ніші на ринку послуг 

повинні використовувати удосконалення всіх сфер, починаючи від 

маркетингової діяльності і закінчуючи його рекламною діяльністю для того, 

щоб розпізнати, ідентифікувати і оцінити існуючий або прихований попит на 

туристичні послуги, які підприємство пропонує або може запропонувати, і 

спрямувати зусилля фірми на розробку, виробництво, розподіл, продаж і 

просування туристичних товарів і послуг. 

Метою кваліфікаційної роботи є формування концепції та розробка 

пропозицій щодо удосконалення туристичної діяльності приватного 

підприємства в умовах ринку. 

Завдання кваліфікаційної роботи:  

- виявити складові туристичного ринку;  

- дати визначення поняттєво-категорійному апарату туристичної 

діяльності в умовах ринку;  

- проаналізувати показники, що визначають тенденції на ринку 

туристичних послуг;  
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- опрацювати організаційно-управлінську структуру туристичного 

підприємста  «Аміготур»;  

- проаналізвути господарську діяльность підприємства «Аміготур»; 

-визначити тенденїї туристичних послуг на ринку України; 

- з’ясувати діагностику проблем туристичної діяльності підприємства 

«Аміготур»;  

- виявити шляхи удосконалення системи управління діяльністю 

«Аміготур»;  

-розробити практичні рекомендації удосконалення туристичної діяльності 

підприємства «Аміготур»в умовах туристичного ринку. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – процес удосконалення надання послуг 

на основі тенденцій розвитку туристичного ринку. 

Предмет кваліфікаційної роботи – удосконалення надання послуг 

туристичного підприємства на основі тенденцій розвитку туристичного ринку. 

Методи дослідження. Методологічну основу дослідження складає комплекс 

загальнонаукових методів: сходження від конкретного до абстрактного, аналізу 

та синтезу, співпадіння логічного та історичного, загального взаємозв’язку, 

розвитку, історичності, об’єктивності, цілісності. В контексті системного 

підходу туристична діяльність підприємства аналізується як ресурс 

економічного розвитку країни. Синергетичний підхід відбиває дослідження 

туристичної діяльності підприємства в процесах самоорганізації як 

детермінанти розвитку суспільства, що знаходиться в умовах нелінійності, 

невизначеності, неврівноваженості, багатофакторності соціального розвитку. 

Аналітико-прогностичний метод був використаний з метою можливого 

опрацювання майбутньої моделі туристичної діяльності в контексті 

сприятливого розвитку економічних, політичних і соціокультурних реалій в 

Україні, світових глобалізаційних та інформаційних процесів. Метод 

порівняльного аналізу дозволив уточнити завдання і зміст туристичної 

діяльності у порівнянні з головними конкурентами на туристичному ринку. 

Системно-структурний дозволив експлікувати туристичну діяльність як 
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складну систему, що розвивається, та представляє собою складне соціальне та 

економічне явище та динамічний процес. 

Для обробки та аналізу інформації використовувалися комп’ютерні 

програми Microsoft Word i Microsoft Excel. 

Інформаційна база досліджень. Інформаційною базою дослідження є 

законодавчі та нормативно-правові акти, фахова література, матеріали наукових 

публікацій та періодичних видань, звітна та внутрішня інформація 

підприємства «Аміготур». 

Аналіз літератури. Вивченню удосконалення туристичної діяльності 

було присвячено багато праць зарубіжних і вітчизняних авторів, а саме: Котлер 

Ф., Армстронг Г., Сондерс Дж., Вонг В., що аналізували основи маркетинга в 

туризмі. Любіцева О.О., яка приділила увагу ринкові туристичних послуг. 

Кудла Н.Є., що опрацьовував  маркетинг туристичних послуг. Бейдик О.О., 

Ліщишина О.М.. Сараев А.Р. та Яковлев Г.А. висвітлили показники статистики 

туризму. 

Практичною цінністю виконаної роботи для підприємства є проведений 

аналіз діяльності приватного підприємства за 2015-2016 рр. і запропонований 

комплекс заходів по удосконаленню діяльності туристичного підприємства 

«Аміготур» в умовах ринку. Практичне використання її результатів і 

впровадження запропонованих у ній заходів дасть позитивний ефект, 

підвищить рівень прибутку підприємства і буде сприяти розширенню його 

ринкової частки. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, списку 

використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 77сторінок. Основний 

зміст викладено на 64 сторінках. Робота містить 24 таблиць, 9 рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

Актуалізація потреби теоретичного осмсилення туризму обумовлена 

рядом причин: планетарний характер розвитку подорожей, 

широкомасштабність туристичної діяльності, необхідність наукового 

обгрунтування туризму, узгодження різних підходів до вирішення загальних 

завдань туристичної галузі. Накопичений фактичний матеріал туристської 

діяльності потребує розгорнутої оцінки, упорядкування і узагальнення. Таку 

роль повинан відіграти теорія управління туристської діяльності в умовах 

ринку, кризи, глобалізації, підвищення конкурентоспроможності. 

ПП «Аміготур» за характером своєї діяльності є підприємством яке 

займається наданням туристичних послуг. Працює на туристичному ринку 

України з 2005 року. Туристичні послуги, що надаються даним підприємством 

відповідають вимогам таких нормативних документів як Закон України "Про 

захист прав споживачів"; Закон України "Про туризм". Основні напрямки 

діяльності ПП " Амыготур": 

-підбір і продаж турів в 59 країн світу; 

-продаж авіаквитків; 

-організація екскурсій; 

-організація весільних церемоній в туристичних країнах; 

-допомога в оформленні закордонних паспортів; 

-допомога в оформленні візи; 

-поповнення TravelSim. 

Головна цінність компанії - задоволений клієнт. 

ПП "Аміготур» пропонує своїм клієнтам здійснити туристичні подорожі в 

такы країни, як Австрія, Англія, В’єтнам, Німеччина, Греція, Індія, Індонезія, 

Іспанія, Італія, Канада, Кіпр, Китай, Мальта, ОАЕ, Перу, Польща, Румунія, 

Сінгапур, США, Таїланд, Туніс, Туреччина, Чехія, Франція, Естонія, Японія. 

Під час аналізу господарської діяльності підприємства «Аміготур», 

виявленно збільшення подорожей, а саме на 29,5% порівнянно з 2015р.. До 



71 
 

провідних цілей, по обслуговуванню туристів є відпочинок та спеціалізований 

туризм. Збільшується туристопотік, найбільш популярними країнами, які 

відвідали туристи «Аміготур» є Туреччина, Єгипет, Польща та Італія. 

Що стосується економічних показників, спостерігається збільшення 

об’єму наданих послуг з 105 тис.грн. до114,7 тис.грн.. В загальній структурі 

витрат турпідпримства, найбільш питома вага приходиться на заробітну плату, 

відбувається збільшення матеріальних витрат на 15% порівняно з 2015р.. 

Рентабельність виробничої діяльності коливається у межах 6,5%, 

рентабельність продажів зросла до 27,3%, а це означає, що збільшилась 

дохідність операційної діяльності підприємства. Рентабельність власного 

капіталу становить 37,8%. Показник фінансової стійкості знаходиться у межах 

норми. Підприємство має достатній рівень платоспроможності, оскільки всі 

коефіцієнти ліквідності відповідають установленим нормам. 

Також в роботу були представлені тенденції на ринку туристичних 

послуг. Так за даними державної служби статистики України суб’єктами 

туристичної діяльності було обслуговано 2,2 млн. вітчизняних туристів, а це на 

1,2 разв більше ніж в 2015р., дохід від надання туристичних послуг становив 

11522520,4 тис.грн.. Одеська область зайняла друге місце по кількості суб’єктів 

туристичної діяльності, а саме 30 туроператорів, 120 турагентів та 7 субєктів 

екскурсійної діяльності, дохід від наданих туристичних послуг становив 

219425,5 тис.грн.  

Що стосується мотиваційної структури туристичних подорожей в 

Україні, провідне місце займають поїздки з рекреаційною та екскурсійною 

метою. 

Протягом останніх 3 років найпопулярнішими для відпочинку 

український туристів залишаються Туреччина, Єгипет. В  обсяг продажів 

компанії «Аміготур» вони займають близько 90%, решта 10%розподілені між 

Болгарією, Грецією, Іспанією,Італією, Австрією,  Шрі- Ланкою й Тайландом. 

Так, як м.Одеса займає друге місце по кількості суб’єктів туристичної 

діяльності, туроператор «Аміготур» має велику конкуренцію. Головним 
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конкурентами є туроператори «Едем» та «VICTORY TOUR». Була проведена 

оцінка основних конкурентів та побудований багатокутник 

конкурентноспроможності. Дані показали, що найбільш сильним конкурентом є 

«VICTORY TOUR». Для того, щоб стати лідером П.П. «Аміготур» потрібно 

збільшувати кількість офісів, асортимент туристичного продукту, працювати 

над іміджем та розвивати внутрішній туризм. 

Тому, для рекомендацій, щодо надання туристичних послуг, та розвитку 

підприємства «Аміготур»,  мною був розроблений груповий тур «Зимова 

казка». Який розрахований на 6 днів до західної України, а саме до Яремче та 

Буковелі. Ціна туру складає 11100 грн. Даний тур націлений на споживачів з 

активною життєвою позицією, яким непритаманний пасивний відпочинок, з 

середнім або вище середнього рівнем доходів. Чистий прибуток від реалізації 

запланованих путівок складає 219218 грн. Показник рентабельності показав, що 

підприємство має 7,1% прибутку з кожної гривні витраченої на виробництво і 

реалізацію продукції, що є перспективною та позитивною тенденцією при 

впровадженні туру. Коефіцієнт прибуткованості, що характеризує рівень 

віддачі на вкладенні кошти дорівнює 10,2%.  Було виявлено, що для того,щоб 

підприємство почало отримувати прибуток, потрібно реалізувати більше 33 

турів, в грошовому еквіваленті сума який становить 366300 грн. 

Отже, підсумовуючи аналіз діяльності туристичної фірми  «Аміго тур», 

слід зазначити, що даний туроператор– має угоду з партнерами по усім 

напрямкам, які допомагають надавати якісні туристичні послуги. 

Згідно з проведеними аналізами можливо зробити висновок, що 

підприємство знаходиться на стадії розвитку та має широкі перспективи.  

У ході дослідження діяльності туристичного оператора «Аміго тур» я 

виявила, що для подальшого успішного функціонування фірми потрібно 

розробити та застосувати нову концепцію збуту, необхідно розширити штат 

співробітників, та кількість офісів, а  також  почати займатись в’їзним 

туризмом. 
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